
Dictée s2 p 4.
L’arrière du wagon a heurté un obstacle.
Un feu de paille a provoqué un incendie dans une grange.
Lola était difficile à coiffer car elle avait un cuir chevelu sensible.
Les alpinistes ont escaladé [escaladèrent] l’Everest mais ils étaient faibles en arrivant. Ils ont reçu 
[reçurent] une médaille.
Notre ami a beaucoup d’esprit ; parfois on a envie de l’embrasser !

Dictée à trous niveau 1.

.............................................................................................. a heurté  ..................................................
Un feu de paille a provoqué ………....…………………………………. dans une grange.
Lola était difficile ……………….........…………………………………….. un cuir chevelu 
……………………………… .
Les alpinistes ………………... ……………. l’Everest mais …..........................................................
en arrivant.  …………………………….....……………. une médaille.
Notre ami a beaucoup ............................... ; ............................. on a envie de ................................... !

Dictée à trous niveau 2.

.............................................................................................. a heurté  ..................................................
Un feu de paille a provoqué ………....…………………………………. dans une grange.
Lola était difficile ……………….........…………………………………….. un cuir chevelu 
……………………………… .
Les alpinistes ………………... ……………. l’Everest mais …..........................................................
en arrivant.

Dictée à trous niveau 1.

.............................................................................................. a heurté  ..................................................
Un feu de paille a provoqué ………....…………………………………. dans une grange.
Lola était difficile ……………….........…………………………………….. un cuir chevelu 
……………………………… .
Les alpinistes ………………... ……………. l’Everest mais …..........................................................
en arrivant.  …………………………….....……………. une médaille.
Notre ami a beaucoup ............................... ; ............................. on a envie de ................................... !

Dictée à trous niveau 2.

.............................................................................................. a heurté  ..................................................
Un feu de paille a provoqué ………....…………………………………. dans une grange.
Lola était difficile ……………….........…………………………………….. un cuir chevelu 
……………………………… .
Les alpinistes ………………... ……………. l’Everest mais …..........................................................
en arrivant.


